	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	О стиду и срамоти

	Редни број часа
	10.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	Кроз цртање и размену искустава ученици откривају улогу стида и начине како да превазиђу то осећање.

	Наставне методе
	Вербално-текстуална

	Наставна средства и потребан материјал 
	Текстови, песмице, папир, бојице

	Корелација
	Грађанско васпитање

	Коришћена литература
	Приручник за Грађанско васпитање, „Сазнање о себи и другима“

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Читање песме Душка Радовића „ О стиду и срамоти „.( текст песме се налази у прилогу.

Разговор о песми: 

· Шта се догодило ?

· Како су се осећали ликови из песме?

· Која је била последица стида ликова из песме?

	Главни део часа – 30 минута 
	1. Ученике поделимо у три групе и свако група добија по једну строфу песме. Свако дете црта за себе два нова, могућа завршетка ситуације из строфе којом се његова група бави. Изнад сваког лика на обе слике ученици цртају облачиће и бојом означавају како се ликови осећају у тим ситуацијама.Ученици презентују своја мишљења:
2. група: Шта је најгоре што је могло да се деси дечаку да је   питао где је клозет ?

· Разговарамо о томе чега се уствари плашимо, о томе да нас стид штити од непријатних ситуација, како се осећамо када због тога што се стидимо не кажемо шта желимо.
3. група: Шта је могло да буде срећно решење, да се 

дечак није стидео и питао?

· Разговарамо како да превазиђемо стид, како се осећамо када престанемо да се стидимо и тражимо оно што желимо ?

4. група:  Шта је најгоре што је могло да се деси да је дечак

рекао девојчици да је воли?

· Разговарамо о могућим ситуацијама .



	Завршни део часа – 10 минута 
	Разговор о личним искуствима ученика: Да ли сте се стидели да кажете, урадите, питате, тражите нешто, па вам је после било жао ?

	(Само)евалуација и корекција часа

	

	Прилог

Један се стидео да пита где је клозет

И шта је било ?                                                                                    

Ништа. Упишкио се у гаће.

              *******

Један се стидео да купи у радњи гаће.

И шта је било ? Ништа.

Ишао је без гаћа.

               *******

Један се стидео да каже девојчици да је воли.

И шта је било ?

Ништа. Удала се за другог.

                                  Душан Радовић

.                                  

	


